

國外扶輪貴賓蒞臨多倫多年會台灣館

文／多倫多國際年會台灣館館長 李進賢 PDG ENT
圖／新北單車網路社創社社長 林子傑 CP Wedding

2018年6月23日在加拿大多倫多舉行的國際年會（2018 Rotary Convention），我們台灣館做了許多的創新，成為友誼之家現場國際友人注目的焦點之一。

在經過所有台灣館工作人員的積極討論之後，我們以宣傳與展示我們在台灣所做的「疾病預防與醫療」的成果為主軸，再配合以吸引社友駐足停留的小創意為手段，創下了歷年來國際友人參觀台灣館人流量的新高，大大提升台灣扶輪在國際的曝光度。

在台灣館的展位上，我們動員了14位義工，其中有3位前總監（館長 PDG ENT、副館長 PDG Polish、PDG Concrete、DGN Audio）、一位總監指定提名人（台灣館財務長 DGND Brian）以及多位社友們，各自分工，在創意



台灣館館長 PDG ENT 致贈禮物給國際扶輪前社長白義德 Bill Boyd 伉儷

上、品牌設計上、經費募集上、分別進行且順利達成目標。

台灣館今年以鮮明的識別系統加上創新的「搓搓樂抽布袋戲偶」、「Photobooth現場拍現場印照片」等二項活動，吸引國際友人在台灣館停留，並了解我們台灣12個地區這一年來所做的「疾病預防與醫療」獎助金案以及其他的社區服務工作成果。

包括 PRIP Gary C.K. Huang 在內一共有超過10位的RI前社長蒞臨參觀，RI秘書長 John Hewko 伉儷親臨場參觀，還有許許多多的台灣扶輪社友和國際友人前來，在四天的活動中，我們現場一共輸出1,300多張照片、由中華扶輪教育基金會贈送的1,000支鋼珠筆、80尊布袋戲偶…等，意味著我們也獲得相當多的宣傳成效。

國際扶輪每一年的年會，主辦單位都



DGND Brian 陳向緯為扶輪基金會保管委員薛伯特 Kenneth M. Schuppert Jr. 伉儷說明搓搓樂玩法



與國際扶輪社長提名人古普塔 Sushil Kumar Gupta 伉儷合影

非常用心的規劃，展現扶輪的創新與服務，參與多次的國際年會之後，我特別鼓勵我們所有的社友，要多參與國際年會，最好能從開幕式

開始繼續參加各項研討與講座直至閉幕式的壓軸演說，相信會有許多的感動與收穫。



國際扶輪秘書長姜修果 John Hewko 伉儷

更正啟事

台灣扶輪月刊 2018 年 8 月號第 33 頁「2018 多倫多國際年會台灣館」第三段中「聘請 DGE Audio 張秋海擔任副館長、PDG Concrete 等擔任顧問」有誤。PDG Concrete 是副館長，而非台灣館顧問。副館長共三人，分別是 PDG Polish、PDG Concrete、DGN Audio。

承蒙 3490 地區前總監 PDG Polish 及資訊長 AG Wedding 指正，特此鳴謝。

台灣扶輪月刊 謹啟